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Íslenskunáman 

Þolfallið með ákveðnum greini 

 
Strákurinn hengir (jakkinn) ___________ sinn á (snaginn) _________.  

 
Farðu upp (stiginn) ________________. 

 
Settu (maturinn) ______________ í (ísskápurinn) ________________.  

 
Barþjónninn hellir ísmolunum í (vaskurinn) ________________. 

 
Konan brýtur saman (þvotturinn) ________________. 

 
Maðurinn stendur fyrir framan (viftan) ________________. 

 

Kennarinn bendir á (taflan) ________________. 

 

Stelpan hjálpar mömmu sinni að leggja á (borðið) ________________. 

 

Jólasveinninn er fyrir aftan (jólatréð) ________________. 

 


